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Mehss veut connaitre le nombre de carreaux du tapis sans déranger Médor.
mnisurs le rectangle qui permet de trouver le nombre de carreaux.
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Le nombre de carreaux du tapis peut sécrire
avec une multiplicotion: 6 x4o0u 4 x 6.
kOn dit : 6 muitiplig par 4 ou 4 muitiplid par 6.

Pour trouver le nombre
de carreaux du rectangle,
tu peux les compter.
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= chaque étiquette de la couleur du rectangle qui lui correspond.
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) Probiame

=ntoura le rectangle qui correspond
au nombre de carreaux du tapis.
515 le nombre de carreaux du tapis.

bx3 -3 x6.-.48
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Campeteﬁces : Associer un tableau rectangulaire & un produit et trouver sa valeur.
Caleul mental : Différence de nombres proches. L'enseignant dit : « De 245 pour aller 3 249 » ; |'éléve écrit 4.
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Obsarve et eompldia

Il y a 4 colonnes
de 5 chocolats.

'y a5 lignes
de 4 chocolats.

Il faut calculer 4 x 50u b x 4.
Théo calcule :

|.éa calcule :
5+5+5+5=0% O 4+4+4+44b4= g )5 O
4 fois 5 . . : 5 fois 4
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a 4 fois 5.
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4x3=3x4=12.. 3x5=5x5=45

#2 Probleme

Combien de biscuits
cette bofte contient-elle ?

T N A QL = Ae

Mx ..Lx .......

Bgepnon OB DILHRODIIT 02T L2020 DoTBTDoODIVOLISH
- Compétence : Utiliser I'addition réitérée pour calculer un produit.
- Ealcul mental : Différence de nombres proches. L'enseignant dit : « De 145 pour aller 3 151 » ; U'élave écrit 6.

99 quatbhe~ringl-quinzge

Colorie la ficelle
qui fait un nceud.

3+.3...1~»..a..t.3;...=3m5 5+ 945 =5X3 | 34 343
4+l b 24X | 343834342 .-2X5 ' 3x3.-9
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